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Esta folha pertence à Certidão da Ata da 58ª Reunião do Conselho de Administração da SCPar Imbituba S.A. de 06 de 
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CERTIDÃO DA ATA DA 58° REUNIÃO DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO DA SCPAR PORTO DE IMBITUBA S.A., REALIZADA EM 

06 DE JULHO DE 2020. 

CNPJ: 17.315.067/0001-18 

NIRE: 42.3000.386.95 

 

I. DATA, HORA E LOCAL: Dia 06 de julho de 2020, às 11h, na SC Participações e 

Parcerias S.A. - SCPar, localizada no Centro Administrativo do Governo do Estado de Santa 

Catarina, na Rod. SC 401, Km. 5, nº 4.600, bl. 4, Saco Grande, Florianópolis, Santa Catarina.  

II. PRESENÇAS E QUORUM: Presentes os Conselheiros: Ricardo Elói Espíndola, 

Fabiano Ramalho, Fábio Zabot Holthausen, Denilse Coelho do Rosário, José Roberto Martins, 

Carlos Alberto Crispim, Sergio Luiz Cury Carazza e Valdomiro Ribeiro da Silva Neto. 

Presente a Secretária Geral: Sra. Bruna Eva M. dos Anjos. Verificado quorum para instalação 

e deliberação, na forma do Estatuto Social da Companhia.  

III. COMPOSIÇÃO DA MESA: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Ricardo Elói 

Espíndola, vice-presidente do conselho, e secretariados pela Sra. Bruna Eva M. dos Anjos.  

IV. ORDEM DO DIA: 1. Deliberação sobre solicitação de esclarecimentos ao diretor 

presidente do porto a respeito das notícias recentemente vinculadas na mídia; 2.Outros 

assuntos de interesse da Companhia.  

V. DELIBERAÇÕES: O Vice-Presidente do Conselho o Sr. Ricardo Elói Espíndola deu 

início aos trabalhos saudando aos presentes e solicita que os novos membros, Fabiano Ramalho 

e Sergio Luiz Cury Carazza se apresentem ao CONSAD. Na sequência, passou a tratar da 

ordem do dia. 1. Deliberação sobre solicitação de esclarecimentos ao diretor presidente do 

porto a respeito das notícias recentemente vinculadas na mídia: O vice-presidente, Ricardo 

Elói Espíndola, explana sobre as recentes notícias vinculadas na mídia com relação à nomeação 

do presidente do porto, Jamazi Alfredo Ziegler. Informa também que o Tribunal de Contas do 

Estado de SC encaminhou um ofício alertando sobre o “Sr. Jamazi Alfredo Ziegler, como 

Diretor Presidente da SCPAR Porto de Imbituba S. A., que caso seja encaminhada sua 

recondução, seja confirmado o cumprimento do requisito previsto no art. 17, I, “b”, da Lei nº. 

13.303/2016, para tanto, que além de declaração quanto ao exercício de cargo em comissão ou 

função de confiança equivalente a DAS-4, no setor público, sejam apresentados os atos de 

nomeação e exoneração correspondentes, bem como a cópia do ato que criou a estrutura 

administrativa que evidencia o nível do cargo ocupado”. O CONSAD, após discussão e 

corroborando com o TCE delibera em encaminhar ofício solicitando esclarecimentos ao 
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presidente, dando-lhe o prazo de 5 dias para resposta. 2. Outros assuntos de interesse da 

Companhia. 

VI. ENCERRAMENTO – Não havendo mais nada a ser tratado, ou deliberado, o 

Presidente encerrou a reunião determinando a lavratura e a leitura da presente. Após a 

aprovação foi assinada por todos os conselheiros presentes. 

 

Florianópolis, 06 de julho de 2020. 

 

Certifico que os registros acima foram extraídos da ata lavrada no livro de Atas de 

Reuniões do Conselho de Administração da Companhia, assinada pelos senhores 

Ricardo Elói Espíndola, Fabiano Ramalho, Carlos Alberto Crispim, Denilse Coelho do 

Rosário, Sergio Luiz Cury Carazza, José Roberto Martins, Fábio Zabot Holthausen, 

Valdomiro Ribeiro da Silva Neto e Bruna Eva M. Dos Anjos (Secretária Geral). 

 

 

Bruna Eva M. dos Anjos 

Secretária Geral 
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